



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5029.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-24 11:15**

Parlex azonosító: **11BM4PPC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Tuzson Bence, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan támogatja az Igazságügyi Minisztérium a Fehér Gyűrű Egyesület áldozatsegítő munkáját?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kelet-európai régióban elsőként alakult áldozatsegítő szervezet, a magyar Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület, amely nyugat-európai áldozatvédő szervezetek mintájára 1989-ben alakult, és tagja az Európai Áldozattámogató Szervezetnek.

A Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület alakulása óta nélkülözhetetlen munkát végez az áldozatsegítés terén. Ennek ellenére működése az utóbbi időben jelentősen nehezebb lett, hiszen az elmúlt évekhez képest kevesebb támogatást kap az ígéretek ellenére, így csak nagy nehézségek árán tudja teljesíteni vállalt, a társadalom számára kiemelten fontos feladatait.

Nem kell hangsúlyoznom, milyen fontos ez a munka. Az áldozatsegítés egy olyan tevékenység, amelynek pozitív hatásait nem csak az áldozat, de az ő közvetlen és közvetett környezete is érzékeli. Üdvözlöm az eltökéltséget, amely szerint a kormány számára is fontos ez a tevékenység és maga az elv is. Tudjuk, hogy magas az infláció, hogy most szinte mindenkinek nehéz. De válsághelyzetben mindig annak nehezebb, aki nehéz élethelyzetben van, köztük a bűncselekmények áldozatainak, és éppen ezért nem kevesebb, hanem több segítségre van szükség.

A következő kérdésekre kérek miniszter úrtól választ:

- Milyen támogatást kapott az Egyesület idén, illetve a tervek szerint milyen kapnak 2024-ben?
- Hogyan látja, mi az elképzelése a minisztériumnak a további együttműködésről a Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesülettel?

Írásban várom válaszát.